11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.12.2009 09:48:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 20.12.2009 18:19:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122321/answer/122347




9T0 0TEK KpaHeii MOoJI0TH U TYOOK YPETPEL. ITO COCTOSHUE MOKET ObITh 00yCI0BEHO UHGEKIHEH
(6amanonoctut, 3IIIII1, 6ananbHAs UHGEKLNS), TPAaBMOM UK ajiepruei. Bam HeoOXoouMO cheaTh
oOIIM# aHAIM3 MOYH, IPOUTH 00CIeqoBaHKe Ha YPOTeHUTaIbHYI0 nHbeKnuo0. Y moceTuTs yposora.



